

17.10.2023

Kleine Anfrage 2755

des Abgeordneten Markus Wagner AfD

Widerlicher Mord an einer 23-jährigen Mutter aus Netphen – Leiche in Emmerich gefunden – Was sind die Hintergründe? – zweite Nachfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 27. September 2023, Drucksache 18/6071 auf meine Kleine Anfrage vom 24. August 2023, Drucksache 18/5549, wurde meine Frage 4

„Wie viele Straftaten gab es in Emmerich seit 2015 bis heute pro Jahr? (Bitte nach Tätermerkmalen wie Alter, Geschlecht und Nationalität aufschlüsseln und bei Deutschen Personen die Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.)“¹

wie folgt beantwortet:

„Der folgenden Tabelle bitte ich die Anzahl bekannt gewordener Fälle für die Gemeinde Emmerich nach Jahren differenziert zu entnehmen.

Jahr	Fälle
2015	3.677
2016	2.967
2017	2.645
2018	2.487
2019	2.374
2020	2.348
2021	2.439
2022	2.490 ²

¹ Antwort der Landesregierung vom 27.09.2023. Drs. 18/6071.

² Ebenda.

Ich frage daher die Landesregierung:

1. Welchen Alterskohorten (0 – 14, 14 – 18, 18 – 21 und über 21) gehörten die für die verantwortlichen Straftaten abgefragten Tatverdächtigen, die der obigen Tabelle zu entnehmen sind, an? (Bitte entsprechend der Klammer aufschlüsseln.)
2. Welches Geschlecht haben die in Frage 1 abgefragten Tatverdächtigen jeweils?
3. Welche Staatsangehörigkeit haben die in Frage 1 abgefragten Tatverdächtigen jeweils?
4. Welche Mehrfachstaatsangehörigkeit haben die in Frage 1 abgefragten deutschen Tatverdächtigen?

Markus Wagner